611 Le groupe nominal

Dans une phrase, le nom est souvent
employé avec d'autres mots.
L'ensemble de ces mots forme
le groupe nominal (GN).
Le nom principal du 6N s'appelle
le noyau.
Exemple : un oiseau jaune

hoyau
Le GN peut €tre plus simple.
Exemple : un oiseau

(Déterminant+ Nom)

Pour réviser

Dans les phrases suivantes trouve-moi un Groupe Nominal
puis dis-moi quel est le nom et le déterminant et I’adjectif
s’il y en a un (pour vous aider I'adjectif est souligné) :

Le coureur leva les bras.
Je connais ma legon sur le groupe nominal.
Il franchit la ligne.
Ils adorent se promener dans le joli parc.
Tu aimes photographier les animaux ...
Sur internet
http://www.ortholud.com/grammaire/groupe nominal/ind

ex.php
http://www.francaisfacile.com/exercices/exercice-francais-
2/exercice-francais-90001.php

Le Groupe Nominal

Le déterminant

L'adjectif

situé avant ou aprés le nom

el
;( ' un bec coloré )

oo
L(m des becs colorés )

)

)

@ une plume colorée

Q |___apporte des précisions sur le nom
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pagne le nom
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mldes plumes colorées
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